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MAIRIE DE 

PUJAUDRAN 

 

COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 
 

DU  11 Mai 2022 

 

Conseillers municipaux en exercice: 19 
Votants : 18 Présents : 13 Procurations : 5 

 
 
 
 
 
 

 

 
Présents : Mesdames ABADIE, DELFINI, MARTELOZZO, RUBIO, SAVARD, POUJAL 
      Messieurs BRISARD, CANDIARD, DASSIEU, GOUZY, KLIMACEK, PERIN, RAGOT 
 
Absents avec procurations : 

- Monsieur SUEL a donné procuration à Monsieur RAGOT  
- Madame CAZENAVE a donné procuration à Monsieur KLIMACEK 
- Madame FRITZ a donné procuration à Madame POUJAL 
- Monsieur KLEIN-MEYER qui donne procuration à Monsieur CANDIARD 
- Madame LACROIX a donné procuration à Madame ABADIE 

 
 
Absent :  

- Monsieur BERILLE-DAUBA Romain 
 
Madame LACROIX Patricia, nouvelle conseillère suite à la démission de Madame GARRIGUES Audrey pour des 

raisons personnelles. 

 

Début de séance : 20h42 

 

1.Approbation du Compte-rendu du mercredi 06 avril 2022 

Vote : unanimité 

 

2.Délibération concernant la modification et la signature de la convention du portage de repas au nom du 

CCAS de l’Isle-Jourdain (et non au nom de la mairie de l’Isle-Jourdain) 

 Madame la Maire informe que la Mairie de L’Isle Jourdain transfère le portage de repas à domicile au 

CCAS. Cela ne change rien aux engagements pris antérieurement 

Vote : unanimité 

 

3.Délibération de la tarification de repas à la cantine 

 Madame la Maire informe que la tarification pour 2021-2022 doit faire l’objet d’une délibération. 

Madame La Maire rappelle que le forfait mensuel est de 42€ par enfant. 

Vote : unanimité 

 

4.Délibération pour la décision modificative au 1068 

 Délibération prise pour transférer le chapitre 21 des dépenses de 36 013,61 € vers les recettes 21 

suite à une mauvaise affectation comptable. 

Vote : unanimité 
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5.Délibération pour les dépenses à imputer au compte 623-Fêtes et cérémonies 

 Madame la Maire informe que suite la nouvelle réglementation une délibération doit être prise et 

jointe à la Trésorerie pour chaque évènement festif : Décoration, illumination de Noël, cocktail, gerbes de 

fleurs, bouquets… 

Vote : unanimité 

 

6.Délibération pour l’application de PLU concernant le règlement de la pose des clôtures (trame verte et 

bleue) 

 Le Premier adjoint de Madame la Maire explique que le Conseil doit délibérer pour faire appliquer le 

règlement concernant la pose des clôtures. 

 Il rappelle que la règle est différente selon les zones mais que tout ce qui dépasse 60 cm doit être 

déclaré sauf pour les piscines. 

Vote : unanimité 

 

7.Délibération concernant les travaux d’électrification du lotissement d’ARP « Aux Moulins » 

  Le Premier adjoint à Madame la Maire informe que la délibération de l’ancienne municipalité n’est 

plus valable, les montants stipulés sont obsolètes. 

Il faudra également réexaminer la TAM. 

Vote : 15 pour, 2 abstentions, 1 contre  

  

8.Informations et questions diverses  

➢ Sécurité des écoles 

o Alarme PPMS/Intrusion 

 Madame l’adjointe aux écoles informe qu’une alarme PPMS et intrusion a été installée dans les deux 

écoles et le réfectoire. Les trois bâtiments sont reliés et chacun grâce à ce système est informé de l’alerte 

 Les enfants et les personnels des écoles et de l’ALAE/ALSH ont été sensibilisés aux différentes 

alarmes. 

o Alarme sécurité 

 Madame l’adjointe aux écoles informe qu’une alarme a été installée. 

o Clôture 

 Dans le cadre du plan Vigipirate, Madame la Maire indique que des clôtures en bois et en métal 

empêchant les enfants d’être vu de l’extérieur ont été installées. 

o Coffre-fort : Un coffre-fort scellé au sol a été installé à l’école élémentaire.  
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➢ Autres informations pour les écoles 

o Sonnerie : une sonnerie va bientôt être installée.  

o Madame la Maire informe que des climatisations mobiles vont être installées dans les 

classes de l’école élémentaire. 

 

➢ Concert de ROLANDO LUNA  

 Madame la Maire informe qu’il y a déjà beaucoup d’inscrits pour le concert de Rolando Luna. 

 Il y aura deux masters class : 

o Une pour toutes les classes des écoles maternelles et élémentaires de Pujaudran 

o Une pour les élèves de l’école de Musique de l’Isle-Jourdain habitants à Pujaudran  et 

pour les élèves du collège de Marciac qui feront la première partie de Rolando Luna. 

 

➢ Nouvelle exposition de bâches « Mon assiette, ma planète » 

 Madame la Maire informe qu’une nouvelle exposition va avoir lieu sur le thème de l’alimentation et 

le développement durable. 

Il y a plusieurs bâches qui seront installées à l’extérieur pour que tous les Pujaudranais puissent en profiter 

librement. 

C’est une exposition qui restera environ 3 semaines financée par la Région et l’Université de Montpellier. 

➢ Elections législatives 

 Madame la Maire demande aux élu.e.s leurs disponibilités pour les dimanches 12 et 19 juin.  

➢ Réserves incendies 

 Monsieur le Premier adjoint informe que la mairie prendra en charge l’aménagement parce que cela 

relève de la responsabilité de la mairie. 

➢ City Stade 

 Madame la Maire informe qu’il y reste des travaux à faire : mettre des autobloquants au niveau de 

l’entrée du tennis, installer des tables, des bancs… 

 

La séance est levée à 22H35,  

 
Signé et approuvé par le secrétaire de séance                                   Madame la Maire 

                                             ABADIE Muriel 
 


